DERS PLÂNI
BÖLÜM 1
	Dersin adı
	MATEMATİK

	Sınıf
	9.SINIFLAR

	Ünitenin Adı/No
	SAYILAR

	Konu
	PROBLEMLER

	Önerilen Süre
	45+45+45


BÖLÜM II
	Öğrenci Kazanımları /Hedef ve Davranışlar
	Oran ve orantı, yüzde ve faiz, hareket vb. günlük hayatla ilgili problemleri çözer.

	Öğretme-Öğrenme-Yöntem ve Teknikleri
	Düz anlatım,analiz etme,soru-cevap,problem çözme

	Kullanılan Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders kitabı, test kitabı

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
	

	 • Dikkati Çekme

 • Güdüleme

 • Gözden Geçirme

• Derse Geçiş


	ı  ( Yaşları 2,3 ve 4 sayıları ile orantılı olan 3 kardeşin yaşları çarpımı, yaşları toplamının 24 katıdır. Büyük kardeş kaç yaşındadır?
( Bir bisikletli 2 tam 1/2 saatte 70 kilometre yol gidiyor. Aynı yolu 3/4 saat az zamanda alabilmesi için hızını ne kadar arttırmalıdır?  

( Bir babanın yaşı, üç çocuğunun yaşları toplamının 4 katıdır. 5 yıl sonra 3 çocuk ve babanın yaşları toplamı 80 olacağına göre, baba kaç yaşındadır?  

( Bir baba ile oğlunun şimdiki yaşları toplamı 50 dir. 5 yıl sonra babanın yaşı, oğlunun yaşının 4 katı olacağına göre, babanın şimdiki yaşı kaçtır?  
( Bir anne çocuğundan 21 yaş büyüktür. 4 yıl önce annenin yaşı, çocuğunun yaşının 4 katı idi. Buna göre çocuk bugün kaç yaşındadır? 

( İki kardeşten büyüğünün yaşı, küçüğünün yaşının 4 katıdır. Küçük, büyüğün yaşına geldiğinde, ikisinin yaşları toplamı 44 olacağına göre, büyük kardeş kaç yaşındadır
İki kardeşin bugünkü yaşları oranı 3/4 tür. 10 yıl sonra iki kardeşin yaşları oranı, 8/9 olacağına göre, kardeşlerin bugünkü yaşları toplamı kaçtır? 

( Üç kardeşin yaşlarının ortalaması 16 dır. En küçük kardeşin yaşı, şimdiki yaşının 3 katına ulaştığında bu üç kardeşin yaşlarının ortalaması 40 olmaktadır. Buna göre en küçük kardeşin şimdiki yaşı kaçtır? 

y sayısı x+2 ile doğru, 2x-1 ile ters orantılıdır. x=1 için y=6 olduğuna göre x=3 için y nedir? 
Üç kardeşin 5 yıl önceki yaş ortalaması 8 ise, 5 yıl sonraki yaş ortalaması kaçtır?

.  a,b,c tamsayılar; a:b:c = 5:7:8 ve 2a+b+c=100 ise, c kaçtır? 
a ve (b+c) sayıları sırasıyla 2 ve 3 ile doğru orantılıdır. 3b=2c ve a+b-c=21 ise a'nın değeri aşağıdakilerden hangisidir?


. a,b,c negatif tamsayılar olup;
 3.a.b = 4.b.c = 5.a.c ve a2 + b2 + c2 = 200 ise a+b+c nin eşiti NEDİR?


BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme
	


BÖLÜM IV
	Plânın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar
	


Ders Öğretmeni                                                                                                                                      Okul Müdür                       Ali CİVCİK




              


                                                                                                  MUSTAFA BOZBEYOĞLU       
